

Корь: быть информированным!

Корь опасная болезнь!



1 из 4 болеющих корью остается госпитализирован



корью будет причиной энцефалита [воспаление головного мозга] у 1 из 1000 болеющих корью



1 или 2 из 1000 болеющих корью умрут, даже с лучшей медицинской помощью

Осложнения:

- средний отит -воспалительное заболевание среднего уха [среди 7-9 % случаев];
- пневмония-воспаление лёгких [1-6 %];
- диарея- понос [8%];
- энцефалит [1 из 1000 случаев];
- подострый склерозирующий панэнцефалит- тяжелое инфекционное невротическое заболевание [1 на миллион]
- смерть [1-2 из 1000 случаев]

Корь распространяется очень быстро!



Вирус кори в воздухе помещений может задержаться до 2-х часов. Заражение происходит, когда кто-нибудь из больных корью кашляет или чихает. Болеющий человек является заразным не только тогда, когда у него уже имеются признаки заболевания, но и за несколько дней (около 4 дней) до его начала.

Как распознать корь?

Симптомы:



- жар;
- насморк;
- кашель;
- красные глаза и слезятся;
- сыпь - коревая сыпь (экзантема) появляется на 4–5-й день болезни

Если у вас и у вашего ребёнка такие симптомы, обратитесь к врачу немедленно, особенно если вы знаете, что другие люди в вашей среде болеют корью

Как защитить себя и свою семью?

Вакцинироваться!



MMR-вакцина, которая защищает от кори доступна в Польше. Одна доза вакцины может защитить 95-98% людей, которые получили ее. Кроме того, она защищает от эпидемического паротита и краснухи. Паротит может вызвать бесплодие у мужчин. Заболевание краснухой во время беременности может привести к недостаточному развитию будущего ребёнка.

Запомни!

Корь очень опасна и очень заразна! Вакцинация-прививка-лучший способ быть защищённым.

Для получения дополнительной информации о том, как и где получить прививку обратитесь к своему врачу или врачу в вашем окружении.

